

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Hotová Hana
Vedoucí práce: MDDr. Diana Kovářová,
Název práce: Využití orálních probiotik v ordinaci dentální hygienistky
Autor posudku: Mgr. Petra Křížová, DiS., Petra.Krizova@lf3.cuni.cz,
3. LF UK a Stomatologická klinika FN KV
Oponent práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	4
<i>Aktuální téma. V posledních letech došlo k pokroku a zvýšenému zájmu jak z řad odborníků, tak i laické veřejnosti.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	4
<i>Autorka má zájem o problematiku. Má přehled. Zvolila a použila vhodnou a aktuální literaturu. Hodnotím kladně opravdu velký počet zdrojů.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	2
<i>Práce je dělena do kapitol a podkapitol ve správném poměru. Teoretická část popisuje velmi podrobně historii, požadavky, nejznámější rody orálních probiotik, vliv na orální zdraví, doporučení i nežádoucí účinky. V praktické části sestavila dva dotazníky –pro DH a zubní lékaře, druhý pro laiky Chybí zde Cíl praktické části. Stanovila si čtyři hypotézy, které hodnotí ve své Diskuzi. Výsledky jsou zobrazeny v grafech. Celkem měla 120 a 112 zpracovaných dotazníků. Vytvořila přehlednou tabulku s indikací, produktem, dávkováním, probiotickou bakterii.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	3
<i>Zpracování práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Grafy v praktické části jsou přehledně zpracovány. Diskuze by mohla více porovnat výsledky své studie s jinými, které autorka uvádí. Některá data tak zapadla a nejsou uváděná. Technika citací odpovídá požadované ISO normě. Publikační norma byla dodržena. Rozsah práce: 101 stran textu, 55 grafů a 11 stran příloh.</i>	

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Doporučení při používání orálních probiotik je velmi stroze popsáno.

Jaká probiotika používáte Vy ve své ordinaci?

Uvedte výhody, nevýhody, zkušenosti vašich pacientů. Proč používají? Jaké dělají nejčastější chyby při podávání?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *Výborně*

Datum:

29. 8. 2023

Podpis:

Petra Křížová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>